

国务院发布新一轮“菜篮子”工程建设意见

五年后蔬菜水果都会有“户籍”

自1988年实施菜篮子工程以来，我国菜篮子产品产量大幅增长，品种日益丰富，质量不断提高，市场体系逐步完善。

原有布局被打破

近年来，随着经济结构变革、社会结构变动、利益格局调整和消费需求变化，大中城市菜篮子产业发展出现了一些新情况、新问题。

补充”的生产布局。生活水平提高使得菜篮子产品的质量安全更受关注。随着城市居民消费结构升级，人们不仅对菜篮子产品的需求趋于多元化，而且更关注吃得安全放心、营养健康。

突发事件的频发使得政府风险管理能力亟待加强。由于菜篮子产品的特殊性，产业发展和市场运行极易受突发事件的冲击。特别是自然风险、质量风险、市场风险、不良信息风险和国际输入风险的交织发生，很容易导致菜篮子产品市场频繁波动。

产品标准化生产

《意见》在以下几个方面有新的突破：首先，突出了统筹推进工程建设的思想。这主要包括：统筹销区与产区利益，密切产区与销区协作

的利益关系；统筹市场调节与政府调控，加大政府对菜篮子工程基础设施的投入力度；统筹生产发展和环境保护，实现菜篮子产品生产可持续发展；统筹能力建设和机制创新，规划建设一批高起点、高标准的新基地，进一步建立风险控制、产销衔接和市场预警机制。

其次，明确了大中城市郊区农业发展的功能定位。新一轮菜篮子工程，明确了大中城市郊区农业发展的功能定位，要求与农区错位发展，在稳定粮食生产的基础上，高起点、高标准建设菜篮子生产、流通、加工、质量监管等基础设施，大力发展产业化经营，实现农业现代化与工业化、城镇化相协调。

另外，突出了菜篮子产品生产方式转变。确保菜篮子产品质量安全，让广大消费者放心消费是新一轮菜篮子工程建设的重要任务，《意见》强调要转变生产发展方式，大力推行标准化生产，从源头夯实提高菜篮子产品质量安全的基础，明确以蔬菜、水果、茶叶、肉

牛、肉羊、奶牛、生猪、肉鸡、蛋鸡、水产品等十种产品为重点，大规模开展标准化创建活动，带动园艺产品、畜禽水产品养殖标准化生产。

提高自给水平

《意见》的出台标志着新一轮菜篮子工程建设正式启动。从近期看，通过5年左右的努力，将实现肉、蛋、奶、鱼、菜、果等重点产品生产布局合理、总量满足需求、品种更加丰富、季节供应均衡；直辖市、省会城市、计划单列市等大中城市菜篮子产品的自给水平保持稳定并逐步提高；农区菜篮子生产基地建设得到加强，流通条件进一步改善；产区和销区的利益联结机制基本建立，现代流通体系基本形成；菜篮子产品基本实现可追溯，质量安全水平显著提高；市长负责制进一步落实，供应保障、应急调控和质量监管能力明显增强。

为推动意见贯彻落实，农业部将会同相关部门采取一系列配套措

施，共同研究制定《新一轮菜篮子工程建设总体规划(2011—2015)》，研究制定《全国农产品质量安全检验检测体系建设规划(2011—2015)》，指导各大中城市研究制定《城市郊区菜篮子建设发展规划》。

(《人民日报》)



身份证丢失后被人捡到冒用，自己是否需要承担法律责任？用不用“挂失”和登报声明？近日，公安部在回答网民提问时明确表示：公民丢失身份证后，无需再办理挂失和登报声明。如果居民身份证丢失被他人冒用，冒用者及审查部门应承担相应的法律责任，丢失证件者不用承担任何责任。

公安部表示，根据《中华人民共和国居民身份证法》的有关规定，公民丢失居民身份证后应当向常住户口所在地派出所申报丢失补领。公民办理丢失补领证件的行为本身告知了公安机关证件丢失的事实，不需要再办理挂失和登报声明，也没有相关法律规定公民丢失居民身份证后必须这么做。

如果丢失的身份证被人拿去冒用，身份证所有人要不要承担责任，是许多市民所担心的问题。公安部指出，公民在使用居民身份证证明身份时，各相关证件使用部门负有核对人、证一致性的义务，确

丢失身份证被冒用不担责

认无误后方可为持证人办理相关业务。如果居民身份证丢失被他人冒用，冒用者及相关部门应承担相应的法律责任，丢失证件者无须对自己未实施的行为承担责任。《中华人民共和国居民身份证法》也明确规定冒用他人居民身份证的，由公安机关处二百元以上一千元以下罚款，或者处十日以下拘留，有违法所得的，没收违法所得。

相关看法

律师：

判决不会以此为据

西安市一位不愿透露姓名的律师说，居民身份证是居民最重要、

最经常使用的证件之一，现实中，很多情况下都要使用、出示身份证。

在实际生活中，市民最常遭遇的是金融、通讯领域的身份证冒用事件。由此产生的诉讼，问题焦点不在冒用者是否应承担法律责任，而在于是否证实“冒用”：主力图证实身份证被人冒用，而金融、通讯业等力图证实不属冒用。

该律师还表示，公安部“冒用者及相关部门承担法律责任”的说法实是部门的理解，不属司法解释，一旦因此类问题引发诉讼，法院在判决时不会以此为据。

警方：

严审查防止被冒用

记者在网查询“身份证丢了

3月28日，记者分别致电北京市公安局人口管理处和东四派出所，咨询身份证补办都需要哪些手续。民警的答复非常肯定，补办身份证不用挂失，也不会强制要求市民登报。

市公安局人口管理处民警表示，身份证上的照片就是防止身份证被冒用的最好标记。不管是金融领域还是通讯领域，只要严格审查，都可以识别出来。另外，这些部门也有对他人代办业务的相关要求。因此，一旦出现冒用问题，一定是审查环节出了问题。

市民：

登报求的是个踏实

记者在网查询“身份证丢了

该怎么办？”大部分网友都认为应立即报警挂失和登报声明。而一些广告公司也忽悠市民“如果身份证遗失没有登报声明作废，没有向社会公示，就有可能成了违法犯罪分子的‘替罪羊’”。

肖女士曾经丢过身份证，当时没太在意，只是补办了新证。没想到很长时间过去了，她接到了法院的传票，被追讨欠缴的2000多元手机费。原来，她的证件被别人捡到后冒用，办了一张手机卡，一直欠费直至停机。运营商因为没有联系到她本人，只好起诉到法院，追缴电话费。经过解释、调查和协商，肖女士最终不用承担法律责任。但她随后赶紧跑到派出所报案，并且在报上登了“遗失声明”。“主要是丢了证后心里不踏实，怕身份证被不法分子利用，惹上不必要的麻烦，所以一定要登报再声明一下。”肖女士的说法也代表了不少市民的观点。

(《北京日报》、《华商报》)

癌魔何所惧 妙手可回春

记著名老中医李希民大夫

李希民老中医，今年七十九岁，山东省莒县果庄人，自十五岁开始从事医务工作。1959年山东中医(进修)学院毕业后，先后在山东临沂干部疗养院、临沂市立医院等处工作。多次获得医疗机构颁发的获奖证书和荣誉证书，在多种中医刊物上多次发表学术论文，参加过《临沂地区中医药志》、《黄河医话》等书的撰写工作，在临沂地区举办中医学院毕业生《经典进修班》上执教五届，曾任“中华中医学会临沂分会常务理事”、“中华全国脉管炎学会理事”，多次出席国家医学学术报告会，中共临沂地委授予“优秀共产党员”、“卫生先进工作者”、“老有所为先进个人”等称号，其业绩被载入《中国专家大辞典》、《二十一世纪人才库》、《优秀共产党员成就博览》等书。

李老中医精心钻研岐黄之术，博览历代诸家之书，辨证施治有其真知灼见，立方遣药，严谨心细，胸有成竹，攻下温补，各得其宜，对内、外、妇、儿各科均有高深造诣，常有化险为夷之妙法。久病痼疾，众医难调者，一经其手多见迅速康复。对肝炎、肝硬化腹水、冠心病、脉管炎、偏瘫等疑难病症治疗多见奇效。

多年来，人们一直视癌如虎，认为癌是不治之症，是绝症，致使患者谈癌色变。李大夫从医以来，从未中断用中草药对癌病的治疗研究。他从大量实践中认识到，人体之所以发生肿瘤，一是



李希民大夫(右)2004年5月在北京人民大会堂受到复旦大学著名工程院院士、博士生导师陈廉珠教授(左)的亲切接见。

由于机理阴阳失调引起邪毒内侵气虚血滞所致；二是由情绪波动气滞肝郁所致。他执着坚守“癌病终将为中医中药所战胜”的信念，曾历经祖国各地，遍访名医，搜集古方验方，终于科学地选出了一组辨证施治的治癌方案，采用龙葵、天葵、半枝莲、白花蛇舌草、全蝎、蟾酥、麝香、山甲、鱼甲等十几味中草药，经古法炮制，取沂蒙山富含多种微量元素的山泉煎成“消瘤液”，再根据个体差别分别辨证施治，虚则补之，实则泻之，坚者削之，郁者疏之，调节阴阳，使之平衡，提高机体免疫功能，使患者体内癌病变细胞分化代谢掉，重新产生功能正常的细胞，达到治本之目的。自二十世纪80年代试治以来，先后治愈癌病变患者500余例，对此，诸多新闻单位相

继给予了报道。2003年夏天，曾对部分治愈10年开外的患者进行追访，见他们一个个精神矍铄，体魄强健，着实令人欣慰。这是对癌病的彻底根治。“癌是不治之症，全世界哪里也治不好，治疗只能延长寿命”的说法已经过时了。

赵来祥，男，72岁，沂南县辛集乡张家屯人，1992年患胆囊癌，经多家医院治疗均告知无力回天。病人奄奄一息，求李大夫治疗，服消瘤液、中草药40余副，痊愈，现已12年，身体强健，能参加体力劳动。

十例、二十例、一百例……一个个癌病患者在“山穷水尽疑无路”的情况下，又看到了“柳暗花明”，感到了世界依然那么美丽，内心仿佛潺潺流水在心间流淌着喜悦。望着一面面锦旗，一封封感谢信，李大夫感到无比欣慰与自豪。健康正向癌病患者走来，事实证明，癌并不可怕，请勿讳疾忌医。2001年9月，李大夫应邀去北京人民大会堂出席中国医学促进会，在会上就中草药治疗癌病事宜作了典型报告，引起了与会者强烈反响，其论文获得最佳论文奖；2004年5月，李大夫又应邀去北京人民大会堂出席由卫生部组织，中华医学会、中国医师协会举办的“中国名医论坛”大会，由于其在治癌领域取得了重大成就，李大夫被聘为“中国名医论坛”副理事长，受到了韩启德副委员长的接见。著名工程院院士、博士生导师陈廉珠教授，著名癌病专家周纯武教授，对李大夫的治癌成果给予了高度评价，并同李大夫一起合影留念。由于李希民大夫的勤奋好学和刻苦钻研，终于实现了中医战胜癌病的梦想，为弘扬中华民族传统医学文化作出了突出贡献。几十年来，他始终以一个共产党员全心全意为人民服务的宗旨要求自己，退休后回到莒县果庄政府驻地，在家里安了热线电话(0633)6691683 13963317197，无论昼夜寒暑，总是耐心细致地为外地患者给予解答和治疗指导。由于其精湛的医术和高尚的医德，使李大夫的医名远涉周围诸县乃至外省，故每日求医者络绎不绝。虽已年逾古稀，仍怀着强烈的责任感和使命感，锲而不舍地投身于治病救人、救死扶伤的伟大事业中。(刘记)

专家治疗股骨头坏死，病愈三年后再付款

辽宁康兴中医药研究院，股骨头坏死治疗中心多年来在攻克股骨头缺血性坏死病方面取得了突破性进展，经大量临床实践验证，本院在祖传秘方基础上所研制的临床制剂，由48种名贵中药配制而成，对股骨头坏死初、中期治疗有显著疗效，具有活血化淤，改善血循环，促进坏死骨修复等功效。既疗程短，见效快，效果好。一般4-6个疗程即可治愈。主治：股骨头坏死、风湿、类风湿。凡来我院治疗时只需带身份证、工作证及片子即可领药。(类风湿的患者请把病例邮来)病好三年再付药钱！

如路途遥远，不能前来就疹者，请把身份证复印件及片子邮来，汇包装邮费20元，我院负责给您邮去一个疗程的药及服药说明书，如服药感觉适应有效，说明药物对症，康复有望，请直接联系购药即可。如有不明之处请打电话联系，我院24小时为您开通热线。(郑重承诺：十个月没有完全康复者免费治疗，五年内复发者免费治疗！)咨询电话：024-88833878 手机：13514285668 网址：www.sykxgk.cn 联系人：杨主任 代主任 赵主任 邮寄地址：沈阳市东陵区万柳塘路89号辽宁康兴中医药研究院骨伤科 程桂英收 邮编：110015 乘车路线：南站乘263，北站乘250到血磁医院下车即到。辽中医广证刊字240315号(本广告长期有效)

要引牛马驴和羊 请找山季万祥 座机免费咨询电话：4006185587 波尔山羊适应性强，遗传稳定杂交良；西门塔尔牛优良，夏洛莱牛鲁西黄。大耳巨型小尾羊，多胎高产生白花；高产奶牛黑白花，驴马育肥让您发。山东省和农业部，定点育种调拨处；价格最低服务强，途中伤亡我赔偿。车辆免费检疫全，先货后款送光盘；谨防车站托儿骗，来前预约我接站。



Table with columns for age (年龄), price (价格), and various breeds (品种) like 高产奶牛, 西门塔尔, 波尔山羊, etc.

山东省郯城县东方牧业有限公司 法人：丁万祥 电话：0530-6492258 手机：18605405699 网址：www.ycdfmy.com